

ЗАТВЕРДЖУЮ
Міністерство цифрової
трансформації України

02 листопада 2021 року

ЗВІТ

**про відрядження представників Міністерства цифрової трансформації
України для участі у Міжнародній конференції «За європейське
цифрове десятиліття» в рамках 22-ої Міжнародної виставки Міліполь
(м. Париж, Французька Республіка)**

(20-22 жовтня 2021 року¹ (враховуючи дати вильоту та прильоту))

**1. Інформація про хід та результати виконання директив, вказівок або
технічного завдання.**

Представники Міністерства цифрової трансформації України взяли участь у міжнародній конференції «За європейське цифрове десятиліття» в рамках 22-ї Міжнародної виставки Міліполь (далі – Конференція), а також провели зустрічі з очільниками установ та організацій Франції, відповідальних за цифрову трансформацію уряду, зокрема:

1. Віце-прем'єр-міністр України – Міністр цифрової трансформації України Михайло Федоров;
2. Директор департаменту цифрової економіки Мінцифри Олександр Компанієць.

Участь у робочих зустрічах сприяла розвитку двостороннього партнерства та обміну досвідом між Урядом України та установами і організаціями Франції, зокрема у сфері цифровізації та кібербезпеки.

20 жовтня 2021 року у м. Париж відбулася зустріч з Директором Національного інституту статистики та економічних досліджень Франції Жаном-Люком Таверньє, під час якої були обговорені основні принципи та алгоритми проведення статистичних досліджень різних сфер життя країни, використання новітніх технологій у цих процесах. Крім того, французькій стороні було доведено основні напрямки реформування галузі статистики в Україні, зокрема у контексті цифровізації процесів та алгоритмів збору та аналізу вхідної статистичної інформації.

¹ 1 Віце-прем'єр-міністр України – Міністр цифрової трансформації України Федоров М.А перебував у відрядженні у період з 20 по 21 жовтня 2021 року; директор департаменту цифрової економіки Міністерства цифрової трансформації України Компанієць О.С. перебував у відрядженні у період з 20 по 22 жовтня 2021 року.

Було досягнуто домовленостей щодо продовження діалогу на рівні галузевих експертів у частині, що стосується запровадження технологій штучного інтелекту в процесі аналізу та прогнозування, а також розширення напрямків співробітництва між відомствами обох країн у напрямку запровадження новітніх технологій у галузі статистики та економічних досліджень.

Також 20 жовтня 2021 року делегація Мінцифри відвідала найбільший у Західній Європі стартап-інкубатор Station F у м. Париж. Під час відвідання локації українська делегація ознайомилася з основними принципами організації роботи інкубатору, організацією внутрішнього розпорядку та співробітництва з резидентами Station F. Крім того, проведено зустрічі з окремими стартапами, які працюють на майданчику інкубатору та займаються розробками у галузі доповненої та віртуальної реальності, моделювання та дизайну. Досягнуто домовленостей про організацію презентації проектів Мінцифри у галузі цифровізації держави на майданчику Station F.

21 жовтня 2021 року в рамках міжнародної безпекової виставки Міліполь Михайло Федоров презентував досягнення України у сфері цифровізації державних послуг в Україні, зокрема представив Єдиний державний веб-портал електронних послуг (Портал Дія) та мобільний додаток Порталу Дія, цифровий хаб України Diia.City, який стане середовищем для розробок глобальних ІТ-продуктів, стартапів, кіберпослуг і рішень для відкритого уряду, проект розвитку цифрових інструментів ведення бізнесу в Україні – проект е-резидентство та іншірішення у сфері цифровізації державних послуг для населення. Він повідомив, що серед основних цілей є перетворення України на найбільший ІТ-хаб у Центральній та Східній Європі, а також забезпечення максимальної доступності державних послуги.

Окрім того, на полях виставки Михайло Федоров провів низку зустрічей з представниками французького парламенту (депутатами Національної Асамблеї та сенаторами), представниками провідних французьких компаній у сфері кібербезпеки та кіберзахисту тощо. Французька сторона високо оцінила результати роботи Мінцифри, досягнені за два роки роботи, та висловила зацікавленість у розширенні напрямків співпраці у сфері цифровізації, як на державному рівні, так і на рівні бізнесу.

Також, у ході візиту українська делегація відвідала штаб-квартиру корпорації Thales, одного зі світових лідерів з розробки та промислового виробництва високотехнологічної продукції для аерокосмічної промисловості, космосу, оборони та безпеки, транспортування та кіберзахисту. Під час зустрічі сторони обмінялися досвідом у сфері розробки та впровадження новітніх цифрових технологій та рішень, які можуть використовуватися у сфері державного управління у контексті захисту критичної інфраструктури,

забезпечення сталого та безперервного функціонування інформаційних систем держави та підприємств. Окрім іншого, представники французької компанії продемонстрували системні рішення з кіберзахисту для органів державної влади та елементів критичної державної інфраструктури. Також, головний виконавчий віце-президент компанії пані Паскаль Сурізі проінформувала, що компанія найближчим часом має намір відкрити в Україні офіційне представництво Thales. Такий крок дасть змогу значно посилити технологічне співробітництво двох країн, сприятиме зростанню рівня технологічного розвитку України, а українські фахівці матимуть змогу зробити свій внесок у розвиток технологій майбутнього. Було досягнуто домовленостей про продовження діалогу на рівні експертів задля віднайдення оптимальних шляхів співробітництва України та компанії Thales у контексті кібербезпеки та захисту систем критичної інфраструктури країни.

Крім того, Віце-прем'єр-міністр України – Міністр цифрової трансформації України Михайло Федоров дав розгорнуте інтерв'ю одному з провідних французьких видань «Le Figaro», у якому розповів про основні досягнення Міністерства цифрової трансформації України у цифровізації державних послуг для населення, а також про позитивний вплив процесу цифровізації на боротьбу з корупцією, здійснення дерегуляції, розвитку зручних державних сервісів для громадян тощо.

Під час відрядження представники Мінцифри керувались Конституцією України, чинними міжнародними зобов'язаннями України та законами України, указами та розпорядженнями Президента України, постановами та розпорядженнями Кабінету Міністрів України, а також технічним завданням.

Представники України упереджували, не допускали та блокували можливі кроки учасників спрямовані на використання робочих зустрічей для легітимізації спроби анексії Російською Федерацією АР Крим та м. Севастополь та прийняття рішень, що можуть інтерпретуватись як пряме або непряме визнання будь-якої зміни статусу АР Крим та м. Севастополь. Враховували та використовували відповідні положення резолюцій Генеральної Асамблеї ООН (далі – резолюція ГА ООН) 68/262 від 27 березня 2014 р. «Територіальна цілісність України», резолюції ГА ООН 71/205 від 19 грудня 2016 р. «Ситуація з правами людини у АР Крим та місті Севастополь, Україна», резолюції ГА ООН 72/190 від 19 грудня 2017 р., резолюції ГА ООН 73/263 від 22 грудня 2018 р. «Стан з правами людини в АР Крим та місті Севастополь, Україна», резолюції ГА ООН 74/164 від 18 грудня 2019 року «Стан з правами людини в АР Крим та місті Севастополь, Україна», резолюція ГА ООН 75/192 від 16 грудня 2020 року «Ситуація з правами людини в Автономній Республіці Крим та м. Севастополь, Україна», резолюції ГА ООН 73/194 від 17 грудня 2018 р. «Проблема мілітаризації АР

Крим і міста Севастополь (Україна), а також частини Чорного та Азовського морів», резолюції ГА ООН 74/17 від 9 грудня 2019 р. «Проблема мілітаризації АР Крим і міста Севастополь (Україна), а також частин Чорного та Азовського морів», резолюції ГА ООН 75/29 від 7 грудня 2020 р. «Проблема мілітаризації АР Крим і міста Севастополь (Україна), а також частин Чорного та Азовського морів».

Наполягали на використанні:

формулювання «Автономна Республіка Крим та місто Севастополь, Україна, тимчасово окуповані Російською Федерацією» при згадуванні Криму;

формулювання «окупаційна влада Російської Федерації» при згадуванні структур Російської Федерації та їх представників в Криму та на Донбасі»;

формулювання «Тимчасово окуповані території у Донецькій та Луганській областях» при згадуванні ТОТ у Донецькій та Луганській областях.

2. Висновки та пропозиції щодо подальших дій.

За результатами відрядження вбачається за доцільне продовжити співпрацю з французькою стороною в межах повноважень Мінцифри з метою застосування отриманого досвіду при підготовці проектів законодавчих актів України та здійснення інших повноважень, передбачених чинним законодавством.

**Віце-прем'єр-міністр України –
Міністр цифрової трансформації України**

Михайло ФЕДОРОВ